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Lomnický štít
  

Vyberte sa s rodinou na  výlet na druhý najvyšší štít Vysokých Tatier - Lomnický štít. Vyvezte
sa  nad oblaky a prežite neopakovateľné výhľady na okolité štíty najmenších  veľhôr sveta.
Vstúpte do kráľovstva ticha a oddýchnite si v štýlovej 
kaviarni  Dedo
. Z údolnej stanice v Tatranskej Lomnici vedie 
4 miestna  kabínková lanovka
na medzistanicu Štart, 
odkiaľ Vás vyvezie
nová  moderná 15-miestna gondola 
na Skalnaté pleso, ktoré je vrcholovou stanicou  a zároveň prestupnou stanicou na Lomnický
štít. Odtiaľ Vás na štít vyvezie  unikátna 
visutá červená lanovka
,  ktorá prekonáva 855 metrové  prevýšenie a jazda trvá 8,5 minúty.
    TIP: Prežite noc na  Lomnickom štíte! Využite jedinečnú možnosť stráviť noc v najvyššie 
položenom apartmáne v strednej Európe. Predstavte si spánok vo výške 2 634  metrov medzi
končiarmi Vysokých Tatier s nočnou oblohou tesne nad hlavou.
    TIP:  Navštívte najvyššie  položenú botanickú záhradu v Európe! Zaujímavosťou
Lomnického štítu je  okrem prekrásnych výhľadov i rôznorodosť rastlinstva na samotnom
vrchole,  kde bolo doteraz zaznamenaných vyše 100 druhov lišajníkov, 40 druhov  machorastov
a 1 papraďorast. Z kvitnúcich rastlín osídľuje vrcholovú časť  34 druhov, teda skoro všetky
rastliny vyskytujúce sa
na desiatich štítoch a  vežiach Tatier
, presahujúcich výšku 2600 m n. m 
http://www.vt.sk/zazitky/vylety-lanovkami/lomnicky-stit/

  Skalnaté pleso
  

Príďte si pozrieť   najobľúbenejšie turistické miesto - Skalnaté pleso do výšky  1 751 metrov. Z
údolnej stanice v Tatranskej Lomnici   vás vyvezie 
4 miestna kabínková lanovka
na medzistanicu Štart,  odkiaľ Vás na Skalnaté pleso vyvezie nová moderná 15-miestna
gondola
.  Okolie plesa je ako stvorené na vychádzky alebo túry. Na svoje si určite prídu  aj deti.
Vyšantiť sa môžu vo 
Svištej krajinke - eko-mini-parku 
s  drevenými sochami, Svišťou chalúpkou, s preliezkami a veľa ďalšími  prekvapeniami. V
blízkosti Skalnatého plesa vo výške 1 786 metrov sa nachádza 
astronomické  a meteorologické observatórium
. Observatórium bolo založené v roku 1943 keď  boli vykonané jeho prvé pozorovania. Jeho
súčasťou je hvezdáreň. Oddychovať  a chytať bronz môžete v  jednej z najvyššie položených
reštaurácii vo  Vysokých Tatrách 
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Panorama Restaurant Skalnaté pleso
, ktorú názov  vystihuje úplne presne. Jej slnečná terasa poskytuje prekrásne panoramatické 
výhľady na okolité skalné štíty a turistické chodníky či už v lete, alebo na  najstrmšiu zjazdovku
na Slovensku - Lomnické sedlo v zime.
    TIP: Zažite prekrásnu zasneženú  prírodu a zabavte sa v novom indoor fun parku
KAMZÍKOVO. Deti prekvapí  dvojposchodové bludisko, hory hračiek a voňavé pukance, rodičia
si môžu  oddýchnuť v kaviarni alebo v relax zóne s výhľadom na podhorie. Tešiť sa môžete  aj
na naozajstného tatranského kamzíka a galériu svetových kamzíkov. 
    TIP: Prístup na Skalnaté pleso je možný kabínkovou  lanovkou z Tatranskej Lomnice alebo
zeleným turisticky značkovaným  chodníkom z Tatranskej Lomnice, červeným značkovaným
chodníkom tatranskej  magistrály od Zamkovského chaty a červeným značkovaným chodníkom
tatranskej  magistrály od Chaty pri Zelenom plese.
    TIP:  Príďte so svojimi deťmi do &quot;Tatranskej  divočiny&quot; a zažite skvelé výlety so
zábavno-náučným programom. Čakajú  na vás tatranské príbehy a skúšky, s ktorými spoznáte
najkrajšie a  najzaujímavejšie miesta Tatier. 
http://www.vt.sk/zazitky/vylety-lanovkami/skalnate-pleso/

  Lomnické sedlo
  

Užite si prechádzku po streche Tatier v Lomnickom  sedle vo výške 2190 metrov. Z údolnej
stanice v Tatranskej  Lomnici vedie 
4 miestna kabínková lanovka
na medzistanicu Štart, 
odkiaľ  Vás vyvezie
nová moderná 15-miestna gondola 
na Skalnaté pleso, ktoré je  vrcholovou stanicou a zároveň prestupnou stanicou do Lomnického
sedla. Tam  Vás pohodlne vyvezie vynovená komfortnejšia čierno-strieborná sedačková
lanovka  s koženým čalúnením. Práve tu sa natáčal kultový slovenský film Medená veža 
(1970).
    Lomnické sedlo, ktoré leží v nadmorskej  výške 2190 metrov je úžasným vyhliadkovým
miestom. Smerom na východ sa  rozprestiera hladký svah, ktorý je v zime najatraktívnejšou,
najstrmšou  čiernou zjazdovkou na Slovensku. Popradská kotlina je odtiaľto ako na dlani, 
výhľad siaha až k vzdialeným vrcholkom Slovenského Rudohoria.
Celkom  iný obraz krajiny uvidíte na opačnej strane. Západné strmé a skalnaté  svahy klesajú
do hlbín Malej Studenej doliny, ktorú z druhej strany  ohraničuje zubatý Prostredný hrebeň. V
plnej nádhere sa z Lomnického  sedla ukazuje rozložitý Slavkovský štít s typicky okrúhlou
siluetou vrcholu. 
    TIP: Jedna etapa  &quot;Tatranskej divočiny&quot;(zábavno náučný program pre deti) je
sústredená  práve v Lomnickom sedle. Pri vylúštení úlohy pomáha tajomný prístroj – koleso 
pravdy. http://www.vt.sk/zazitky/vylety-lanovkami/lomnicke-sedlo/

  Solisko
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Poďte na  jeden z najnižšie a najľahšie dostupných vrchov vo Vysokých Tatrách. Na  južnom
okraji horstva sa nachádza Predné Solisko, ktoré  vo  výške  2093 m.n.m. poskytuje výhľad do
Mlynickej aj Furkotskej  doliny. Vyvezte sa k najkrajším panoramatickým výhľadom 
4-sedačkovou  lanovkou Solisko Express
z údolnej stanice Štrbského Plesa až do výšky  1 814 m.n.m . Za necelých 7 minút prekonáte
výškový rozdiel 431 m.n.m.  Kúsok od vrchnej stanice sa nachádza 
Bivac Restaurant
so slnečnou  terasou, z ktorej sú jedinečné výhľady do doliny, na Kriváň, romantické  Štrbské
pleso, či Kráľovú hoľu.  
    TIP: Ak chcete vystúpiť na vrchol  Predného Soliska, svoj výlet môžete začať  od Chaty pod
Soliskom (neďaleko  Bivac Restaurant) po červenej značke. Trvanie túry: 1:00 h.
    TIP: Dajte bodku za letom na skvelej  akcii Svište na Plese, ktorá je vyvrcholením a
rozlúčkou zároveň za letnými  prázdninami. Okrem súťaží, divadelných predstavení možno
uvidíte aj živú  svištiu rodinku. http://www.vt.sk/zazitky/vylety-lanovkami/solisko/

  
  Hrebienok
  

Hrebienok (1285m) je atraktívnym cieľom návštevníkov Vysokých Tatier. Najstaršie  turistické
centrum Starý Smokovec je dopravným uzlom mesta Vysoké Tatry.  Osada je odbočkou na
Hrebienok - východiskový bod mnohých turistických trás.  Vyvezte sa pozemnou
lanovkou zo
Starého Smokovca do výšky 1 272  m.n.m. a zažite pocit, ktorý mala aj anglická kráľovná
Alžbeta pri  návšteve Vysokých Tatier. Prepravte sa pohodlne za 7 minút a prekonajte  výškový
rozdiel 255 m.n.m. Hrebienok je turistickým strediskom výstupov do  Veľkej a Malej Studenej
doliny alebo na Slavkovský štít. Načerpať sily po  túre môžete v 
Snack bare
na Hrebienku. Toto obľúbené miesto sa nachádza  v budove pozemnej lanovky. Ideálne miesto
stretnutia pre celú rodinu vám bude  tak povediac „po ruke“ či už pri nastupovaní alebo
vystupovaní z pozemnej  lanovky.

  NOVINKA:  PRÍJEMNÁ ZÓNA A MEDVEĎ KUBO
  

Hrebienok má  ďalšiu atrakciu. Je ním 350 kg  vážiaci macko Kubo, ktorý bude dohliadať na
to, aby sa turisti cítili  bezpečne. Okrem toho sa s ním budú môcť návštevníci odfotiť a odniesť 
si domov krásnu spomienku, na ktorej sa vyníma dominantný Lomnický štít  a la „Dedo“ ako ho
nazývali starí Tatranci.
    Patrón Hrebienka, 2,4 metrový železný Medveď Kubo,  pricestoval až z Trebišova. Váži 350
kg, jeho zuby sú zo železných  klinov a oči sú vyrobené z polodrahokamov.
    Okrem Kuba pribudla na Hrebienku od 29.júla 2015 aj nová  relax zóna. Počas troch dní
vyrezali a osadili na Dolnej lúke  v relax zóne piati sochári ďalších 5 medveďov z dreva. 
Návštevníci  relax zóny si budú môcť medvede prezrieť a dokonca si pri nich aj počas 
vysokohorských vychádzok a túr oddýchnuť na pohodlných ležadlách.
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    TIP: Hrebienok je ideálnou voľbou práve  v lete, lebo tu zažijete jedinečné podujatie Medved
ie dni  – 
tatranský medvedí festival s množstvom súťaží pre deti a stretnete tu  najviac medveďov za rok.

    TIP: Najpohodlnejší prístup na Hrebienok  poskytuje práve pozemná lanovka alebo asfaltová
cesta pozdĺž lanovej dráhy. Zeleným  značkovaným chodníkom z Hrebienka sa
dostanete na Bilíkovú chatu, ďalej  k Vodopádom Studeného potoka
, kde sa zelený stretáva so žltým  chodníkom, ktorý vedie pozdĺž Studeného potoka do
Tatranskej Lesnej. Červený  značkovaný chodník (Tatranská magistrála) západným smerom
pokračuje na Sliezsky  dom, Popradské Pleso, Štrbské Pleso až do západných Tatier.
Východným smerom  k Obrovskému vodopádu, Zamkovského chate, Skalnatému plesu a končí
až  v Doline Bielych plies. Modrý značkovaný chodník vedie zo Starého Smokovca  cez
Slavkovskú vyhliadku cez Štrbavý hrebeň na Slavkovský štít.  
http://www.vt.sk/zazitky/vylety-lanovkami/hrebienok/
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